BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2019-10-13

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 221.0 65.79  Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:t Erik
2 2 205.4 61.13 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
3 4 180.3 53.67  Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:t Erik
4 15 175.2 52.15  Bjorn Westergren - Franciska Levy 52740 78205 Lidingd FLP - IK MAKKABI
5 10 170.9 50.85  Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:t Erik
6 8 169.0 50.29 Elsie Zinelli - Marita Grane 38703 52816 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
7 3 162.8 48.44  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
8 1 161.5 48.08  Anders d"Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
9 6 160.7 47.84  Anita Hilton - Magnus Sand 33324 44979 BK S:t Erik
10 7 159.5 47.46  Gunilla Seth - Per Skoglund 54302 9061 BK S:tErik
11 16 158.7 47.22  Nils Wikstad - Rolf Widén 93666 66766 BK S:tErik
12 5 156.3 46.52  Per Flerén - Eva Zarins 63187 36267 BK S:t Erik
13 14 153.6 45.71  Eva Axling - Ann Kristin Lilja 32998 89464 BK S:t Erik
14 11 152.9 4551  Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
15 12 151.5 45.08  Fredrik Sandvall - Karin Wallin 25808 80253 BK S:t Erik
16 13 148.7 44.26  Peggy Nyholm - Urban Mentzer 51632 11111 Arvika BS
1 494 Bésta kontrakt 2 « D876 Bésta kontrakt 3 4« Kn3 Bésta kontrakt
Nord v EDKn97 54 O =-450 Ost v K65 5v O =-450 Syd v 7642 34 S =110
Ingen +75 NS + D53 ov *4
#E875 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT #986532 & ¢ v & NT
& K82 4EKNn1065 N 6 1 8 2 3 4 E3 4 Kn942 N42 243 4 K108654 & D97 N956514
v2 v 64 S61823 v 982 vEDKn107 S 4 2 2 4 2 vK3 v DKn98 S 95654
+ DKn1086 ¢ EK94 O 6 115 117 ¢ EKn872 ¢K O 8 10119 10 ¢ 1097 ¢ DKn53 047687
#10962 K4 V 6 115 117 &E97 &Kn64 vV 8 10119 10 &E4 #K10 V47687
4 D73 4 K105 s E2
v K10853 v43 vE105
32 + 10964 + EK862
#DKn3 #KD85 #DKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 8 2vy N= ¢ A 110 140 00| 3 14 4v0O-1 «K 50 13.0 10| 4 13 44 V-2 *4 200 13.0 1.0
6 11 4v N-2 ¢ A -100 120 2.0(16 1 4v0O-1 *T 50 13.0 10| 9 8 34DV-1 2 200 13.0 1.0
16 1 34 0+1 vK -170 100 4.0(10 7 3vO+1 K -170 100 4.0(12 5 34 V-1 ¢4 100 10.0 4.0
15 2 24 O+3 #Q -200 80 60| 9 8 3NV= a7 -400 80 60| 3 14 1¢ S-2 a5 -100 8.0 6.0
3 14 44 O= v3 -420 40 10012 5 4vO= *K -420 50 9.0| 6 11 24 V= ¢4 -110 6.0 8.0
10 7 44 0= *Q -420 40 10015 2 4vO= *K -420 50 9.0|10 7 34V= ¢4 -140 4.0 10.0
12 5 44 0= vK -420 40 100 6 11 3NV+l 46 -430 20 12016 1 24 V+2 ¢4 -170 2.0 120
4 13 44 O+1 #Q -450 0.0 140| 4 13 4v O+2 v4 -480 0.0 140|15 2 24DV +2 +4 -1070 0.0 14.0
4 # DKn854 Bésta kontrakt 5 & EKNn6 Bésta kontrakt 6 4« D6432 Bésta kontrakt
Vast v- 54 N =650 Nord vE43 44 O D -3 500 Ost vD5 34 S =140
Alla + Kn62 NS + EKD107 ov + EDKn54
#KD853 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
a7 &~ K96 N9 9 7 119 a5 4 KD1083 N59 779 4 Kn7 4 E105 N6 8597
v98753 vEK64 S8 9 7 118 vK1097 v652 S59779 vKKn107 v9864 S 68597
¢1075 +D98 O4 4624 ¢Kn852 ¢9 O7 4554 ¢ 87 410963 075836
#EKNn42 #1076 V44624 #Kn852 #KD107 V74554 #EDKn82 #K4 V75836
4 E1032 49742 & K98
v DKn102 v DKn8 vE32
+ EK43 ¢ 643 + K2
«9 #964 #109763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 4vDV-5 &K 1400 140 00| 1 3 3NN+1 43 630 100 40| 1 3 4vDV-2 &5 500 14.0 0.0
4 15 44 N+1 vA 650 80 60| 5 14 3NN+1 43 630 100 40|11 8 34 N+2 v4 200 120 2.0
5 14 44 N+1 YA 650 80 6.0| 7 12 3NN+1 &K 630 100 40|13 6 24 N+2 T 170 10.0 4.0
10 9 44 N+1 ©vA 650 80 6010 9 3NN+1 T 630 10.0 40| 4 15 24 N+1 &K 140 70 7.0
11 8 44 N+1 ©vA 650 80 6.0|13 6 3NN+l 48 630 100 40| 7 12 34 N= v9 140 70 7.0
13 6 44 N+1 vA 650 80 6.0|11 8 3NN= 43 600 40 100| 5 14 24 N= +6 110 4.0 10.0
7 12 44 N= vA 620 2.0 120| 4 15 2NN+2 43 180 20 120|16 2 24 N-1 «K -50 2.0 120
16 2 34 S+1 ¥9 170 0.0 14016 2 3NN-2 &K -200 0.0 140|10 9 44 N-2 &K -100 0.0 14.0
7 4+ D10 Basta kontrakt 8 410 Basta kontrakt 9 4 D764 Basta kontrakt
Syd v 10954 34 V =-140 Vast v 1087432 44 V =-420 Nord v7 34 N =140
Alla + K865 Ingen + 8762 ov + EKKn
#Kn72 & ¢ v & NT 86 & ¢ v & NT #EK985 & ¢ v & NT
4 EK543 4762 N4 3746 4 KKn9843 462 N256 24 4E105 4983 N 10106 9 7
vDKn v76 S 44746 v- v KDKn95 S266 25 vEK984 ¥Knl10532 S 10106 9 7
¢E4 ¢Kn10972 O 9 9 6 9 7 ¢+54 ¢ E109 O 107 7 108 +D109 +84 033746
D843 #EK6 V99697 #KDKn72 &E93 V 107 7 108 #Kn3 «D42 V3374686
4 Knog 4 ED75 & KKn2
v EK832 vE6 v D6
+D3 + KDKn3 ¢ 76532
#1095 #1054 #1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 4e4V-1 v5 100 13.0 10(16 3 34 0= aT -110 140 0.0| 6 15 44DN= ¥5 590 140 0.0
11 10 44 V-1 v4 100 13.0 10| 5 1 24V+2 &8 -170 120 2.0{14 7 44DN= vJ 510 12.0 2.0
2 4 3aV= v5 -140 70 7.0| 6 15 44 V= 2 -420 70 7.0| 8 13 3« N+1 8 130 10.0 4.0
6 15 24 O+1 v2 -140 7.0 7.0|11 10 44 V= v2 -420 70 7.0| 2 4 24 N-= +8 110 50 9.0
8 13 24 V+1 ¢5 -140 70 7.0|12 9 4a V= +8 -420 70 70| 5 1 24N= v2 110 50 9.0
14 7 34 V= +6 -140 70 7.0|14 7 4e V= v2 -420 70 7.0(|11 10 14 N+1 vJ 110 50 9.0
12 9 24 V+2 9T -170 10 13.0| 2 4 34DV= 8 -530 20 12012 9 24 N= vJ 110 50 9.0
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16 3 24 V+2 vT -170 1.0 13.0| 8 13 44DV= &8 -590 0.0 14016 3 2¢v 0= &T -110 0.0 14.0
10 «D1063 Basta kontrakt 11 LY Basta kontrakt 12 & KKn2 Basta kontrakt
Ost vK 24 N =110 Syd vE10 4% S =130 Vast vE106 3NTV =-400
Alla + KD932 Ingen 4532 NS + Kn765
#EKn6 & ¢ v & NT #KDKn10863 & ¢ v & NT +D76 & ¢ v & NT
« EK4 & 852 N7 7687 4 K872 & EKNn106 N 108 7 6 8 «E1054 486 N7 4774
vKn764 vE108 S77677 v942  v8765 S 109 7 6 8 vKn854 ¢72 S7477 4
¢E7 ¢Kn1l0865 O 6 6 6 5 6 + K976 ¢ 104 023674 42 ¢ EKD983 06 96 69
210954 #D2 V66 65€6 »E9 »752 V2361734 #E109 #K53 V69669
& Kn97 D953 4 D973
v D9532 v KDKn3 vKD93
4 + EDKn8 +10
*K873 *4 #Kn842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 INO-2 ¢4 200 120 20(13 10 3NS+3 +6 490 140 0.0]12 11 24 V-2 vA 100 140 0.0
12 11 1INV-2 vK 200 120 20(15 8 3NS+1 2 430 120 20| 9 14 2¢ O= a7 -90 120 2.0
15 8 INO-2 &7 200 120 20| 7 1 3NS= a7 400 80 6.0 3 5 2¢0+1 a7 -110 8.0 6.0
7 1 INO-1 ¢4 100 80 60| 9 14 5 N= s A 400 80 60| 7 1 2¢0+1 ¥K -110 8.0 6.0
3 5 2¢ N-1 a2 -100 60 80|16 4 3NS= a2 400 80 6.0|16 4 2¢ O+1 &J -110 8.0 6.0
6 2 2¢ N-2 vA -200 20 120 6 2 5#N-2 *T -100 30 11.0|15 8 2NV+l1 6 -150 4.0 10.0
13 10 2¢ N-2 v8 -200 2.0 12.0|12 11 3NS-2 a2 -100 3.0 11.0|13 10 INN-2 ¢ A -200 2.0 12.0
16 4 2¢ N-2 vA -200 20 120| 3 5 5¢S-3 &A -150 00 140| 6 2 3NV= *6 -400 0.0 14.0
13 & KD7 Bésta kontrakt 14 » EK76 Bésta kontrakt 15 210754 Bésta kontrakt
Nord v K10874 2NT N =120 Ost vKn 44 O =-130 Syd vD2 5v V =-450
Alla *7 Ingen + DKn10974 NS ¢ Kn542
#10742 & ¢ v & NT +Kn8 & ¢ v & NT *EK4 & ¢ v & NT
4 E1086 #Kn9543 N7 7 86 8 4 Kn52 «D94 N3 7554 4 E3 4« Kn92 N6 82765
v 963 vE2 S77 86 8 v72 v ED954 S37554 vKn108543 v EK96 S682765
¢ 1064 ¢E32 0554765 ¢ EK83 ¢- O 106 8 7 8 +D1083 ¢E O7 5 115 8
#KDKn %853 V55475 #EK93 #107654 V 106 8 7 8 *5 #Kn10976 V 7 5 114 8
a2 #1083 » KD86
v DKn5 v K10863 v7
+ KDKn985 4652 + K976
*E96 D2 #D832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 2 340-2 v5 200 130 10| 7 3 3v0O-3 ¢+5 150 140 00| 4 6 3vV+l &A -170 130 1.0
16 5 34 O0-2 vQ 200 13.0 10| 1 9 3NV-2 +Q 100 90 50|16 5 2vO+2 48 -170 130 1.0
1 9 2NN+2 3 180 100 40| 4 6 54DV-1 &A 100 9.0 50(13 12 2v V+3 #A -200 10.0 4.0
10 15 3v N+1  ¢A 170 80 6.0(|13 12 5&V-2 s A 100 90 50| 1 9 3vV+3 #A -230 6.0 8.0
14 11 2NN= 3 120 6.0 80|16 5 4v O-2 +6 100 90 50| 8 2 3vV+3 #A -230 6.0 8.0
4 6 3¢ S= 8 110 40 10.0(10 15 3¢ N-1 vA -50 40 100(14 11 1v V+5 A -230 6.0 8.0
7 3 3NN-1 43 -100 1.0 13.0|14 11 44 0= 2 -130 20 12.0|10 15 44 S-3 &5 -300 2.0 120
13 12 3¢ S-1 s A -100 10 13.0| 8 2 34 N-3 &4 -150 0.0 140 7 3 4vy V+1l #A -450 0.0 14.0
16 4982 Basta kontrakt 17 & KKn94 Basta kontrakt 18 4 KDKn6 Basta kontrakt
Vast v EKD96 6NT N =990 Nord v Kn52 54 N =450 Ost v E8543 34 S =140
ov + D1042 Ingen + K1093 NS + D6
*9 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT 92 & ¢ v & NT
& KKn74 « D653 N 7 12126 12 « D6 47532 N 11108 1110 493 & 842 N9 58965
v 842 v 1053 S 7 12127 12 v D643 v K1098 S 11108 1110 vKKn9  vD72 S9588965
+9 ¢+ 76 06 1161 ¢ EKn652 ¢7 013511 ¢ 107543 ¢ EK92 048546
#DKn1054 &EB862 V61161 *52 #10643 V13511 #653 *ED4 V48546
«E10 ~E108 4 E1075
v Kn7 vE7 v 106
+ EKKn853 + D84 + Kn8
*K73 »EK987 #KKn1087
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 3 6¢S-= *0Q 920 130 10| 5 7 3NS+4 ¢4 520 140 00| 9 3 24 S+1 3 140 140 0.0
15 12 6¢ S= *0Q 920 13.0 10| 2 10 4vDO-3 #A 500 120 20| 2 10 3#S= 49 110 120 2.0
2 10 3NS+4 #Q 520 100 40| 8 4 3NS+3 ¢2 490 9.0 50|11 1 INO+1 &7 -120 9.0 5.0
8 4 3NS+3 #Q 490 70 70|16 6 3NS+3 ¢2 490 90 50|16 6 INO+1 %8 -120 9.0 5.0
14 13 3NS+3 #Q 490 70 70| 9 3 3NS+2 ¢2 460 50 90| 5 7 INO+2 &7 -150 4.0 10.0
5 7 5¢S+2 &Q 440 40 10.0(14 13 3NS+2 ¢2 460 50 90| 8 4 INO+2 &J -150 4.0 10.0
11 1 5¢ S+1 #Q 420 10 13.0|11 1 3NS+1 ¢2 430 20 12014 13 INO+2 &7 -150 4.0 10.0
16 6 5¢ S+1 #Q 420 1.0 13.0|15 12 44 N= ¢7 420 0.0 14015 12 2v N-3 ¢ A -300 0.0 14.0
19 & DKn76 Basta kontrakt 20 & EK85 Basta kontrakt 21 « E963 Basta kontrakt
Syd v53 54 S =450 Vast v K97652 ANT V =-630 Nord vE8 64 N =1430
oV + EK9874 Alla +D4 NS + D5
*Kn & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT #ED1042 & ¢ v & NT
+10 «E3 N 4 104 116 « DKn96 1072 N6 2 433 Ly « Kn1075 N 119 111211
vDKn107 v9842 S 4 104 116 vE vD10843 S6 2433 vKn103 vD64 S 119 111211
¢ 105 ¢32 082925 ¢ EKKN7632 9 O 6 108 1010 ¢ EKn82 ¢ 10976 024201
#EKD952 #107643 V82925 &E #K743 V 6 108 1010 298765 #Kn3 V24201
& K98542 443 & KD82
v EK6 vKn v K9752
+ DKn6 41085 + K43
*8 #DKn98652 &K
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 13 44 S+1  #A 450 70 70| 6 8 4e V-1 &T 100 120 20|15 14 3NN+3 5 690 140 0.0
3 11 44 S+1 &A 450 70 70| 9 5 6¢ V-1 LY. 100 120 20| 1 13 44 N+2 7 680 120 2.0
6 8 44 S+1 &A 450 70 7.0|10 4 4e¢ V-1 &T 100 12.0 20| 3 11 44 N+1 &3 650 70 7.0
9 5 54 S= &A 450 70 7.0 3 11 4¢ V41 aA -150 80 60| 9 5 44 N+1 <A 650 70 7.0
10 4 44 S+1 A 450 70 7.0 1 13 1a V+3 &T -170 6.0 80|10 4 44 N+1 a5 650 70 7.0
12 2 54 S= *A 450 70 7.0|15 14 34 N-6 +9 -600 40 100(16 7 44 N+1 T 650 70 7.0
15 14 44 S+1  #A 450 70 7.0]|12 2 3NO+1 #Q -630 20 120| 6 8 24 N+3 &J 200 2.0 120
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16 7 44 S+1 &A 450 70 7.0(16 7 3NV+2 s A -660 0.0 140|12 2 64 N-1 &J -100 0.0 14.0
22 K7 Basta kontrakt 23 & Kn96 Basta kontrakt 24 3 Basta kontrakt
Ost v Kn53 5¢ SD-3-500 Syd v 652 44 S =130 Vast v Kn42 7NT V =-1520
oV + EKKn1032 Alla + K4 Ingen + D107543
&K4 & ¢ v & NT &ED1043 & ¢ v & NT &#Kn32 & ¢ v & NT
4 ED84 & Kn962 N3 8336 4 K8752 «D3 N 104 5 6 8 & KD4 ~E76 NOG6 040
v K106 v ED94 S 38336 vD103 v EKKn87 S 104 5 6 8 vKD106 vE9853 S06 040
+5 +76 O 105 10107 41072 +DKn953 038875 ¢ EKn 482 O 137 139 13
&#EKn632 #D108 V 105 10107 #96 &7 V388765 #10765 #EKD V 137 139 13
41053 «E104 & Kn109852
v 872 v94 v7
+ D984 + E86 + K96
&975 &#KKn852 984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 564 V-1 ¢ A 100 140 00| 4 12 4v0O-3 &2 300 140 00| 2 14 49y O+2 & -480 13.0 1.0
1 15 2¢ N= vA 90 120 20(10 6 4v O-2 &5 200 11.0 30|10 6 4v V+2 a3 -480 13.0 1.0
13 3 4¢ N-2 vA -100 100 4.0(11 5 3vO0O-2 s A 200 11.0 30| 1 15 3NV +3 *4 -490 10.0 4.0
7 9 34 V+1 *7 -170 70 70| 1 15 44 S= vQ 130 6.0 80| 4 12 5v V+2 a3 -510 80 6.0
16 8 24 V+2 ¢A -170 70 70| 2 14 3&4S+1 v3 130 6.0 80|11 5 6NV+1 +3 -1020 4.0 10.0
10 6 5¢DN-3 & -500 40 100(13 3 3&S+1 v3 130 6.0 80|13 3 6NV+1 *4 -1020 4.0 10.0
2 14 4v0O= +8 -620 10 130 7 9 3v0O-1 s A 100 20 120|16 8 6NV +1 +4 -1020 4.0 10.0
11 5 4v 0= +8 -620 1.0 130(16 8 2vO= &5 -110 00 140| 7 9 7vV= a3 -1510 0.0 14.0
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